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Ata da 06ª SESSÃO ORDINÁRIA, I Período Legislativo, realizada no dia 31 de março 

de 2016. Estiveram presentes, às 19h30min, na Câmara Municipal de Quitandinha, os 

senhores Vereadores: Presidente da Mesa Diretora Pedro Gilson Ribas, Vice-

presidente Kelli Rocha dos Santos Lechinoski, 1° Secretário Marcos Elio de Deus Leal, 

2° Secretário Marcos Antonio Karpinski. Vereadores: Alisson Adalberto Paluski, Carlos 

Edmilson de Moura, João Acir Alves dos Santos, Paulo Cesar de Macedo e Paulo dos 

Anjos Pereira. AUSENTES: não houve. Em seguida o presidente solicitou a leitura de 

trecho da Bíblia e leitura da ATA da sessão anterior, que foi realizada pela secretária 

Licimar Meinelecki. A ata foi aprovada por unanimidade, sem nenhum manifesto. 

CORRESPONDÊNCIA RECEBIDA: comunicado FNDE nº 215744/2015; Ofícios CS nº 

21 e 23/2013: Nacional de Vereadores. CORRESPONDÊNCIA EXPEDIDA: não 

houve. PALAVRA LIVRE: não houve. ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI N° 011 e 

Mensagem N° 011/2016, ambos de 28 de março de 2016, de autoria do Poder 

Executivo: “Autoriza a empresa Styopor Termotécnica Indústria e Comércio Ltda. ME a 

compartilhar o uso da área de terra do Parque Industrial de Quitandinha com a 

empresa MMG Industrial Termotécnica Lda. ME.” Parecer da Comissão de Justiça e 

Redação: Discussão do Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado 

por unanimidade. Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento: Discussão do 

Parecer: nenhum manifesto. Votação do Parecer: aprovado por unanimidade. 1ª 

Discussão: nenhum manifesto. 1ª Votação: aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO 

N° 004/2016 – Vereador Paulo dos Anjos Pereira reitera pedido de instalação do 

Armazém da Família. Discussão: nenhum manifesto. Votação: aprovado por 

unanimidade. INDICAÇÃO N° 005/2016 – Vereador Carlos Edmilson de Moura indica 

a colocação de anti-pó ou paralelepípedo na Rua Otávio José Kuss e construção de 

lombada na mesma rua. Discussão: Vereador Carlos salientou que o comércio 

próximo também tem procurado-o para solicitar uma interferência nesse sentido. 

Votação: aprovado por unanimidade. INDICAÇÃO: N°011/2016 – Vereador Pedro 

Gilson Ribas a instalação de câmeras de monitoramento no centro e bairros do 

Município de Quitandinha. Discussão: Vereador Gilson lembrou que o ex-vereador 

Neto (in memorian) foi o mentor e há muito tempo tem sido solicitado, inclusive já 

havia saído em jornais impressos, e a população tem cobrado pois é um meio de 

aumentar a segurança no Município. Votação: aprovado por unanimidade. 

EXPLICAÇÃO PESSOAL: cinco minutos e não aparteado. Não houve. 

ENCERRAMENTO: Presidente Pedro Gilson Ribas encerrou a sessão agradecendo a 
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presença de todos. Nada mais havendo, eu, Licimar Meinelecki, redigi a presente ata, 

a qual será assinada pela Mesa Diretora após lida e aprovada em plenário.  

 

 

 

Pedro Gilson Ribas                       Kelli Rocha dos S Lechinoski                    Marcos Elio de Deus Leal    

  Presidente          Vice- presidente                 1º Secretário                                                                                                          

 

 

 

 

 

 

 

 


